Pesynbratn aHketyBaHH# [lefaroriuHux rnparjiBHUKIB

1. Ay TemaTuky gns NPodecinHOro 3pocTaHHs By o6rpann ynpoaoBx oCTaHHIX 5 pokis? (MoXHa

o6paTu Kinbka BapiaHTIB Bignosigemn)
9 Bignosigen

opraHisauisi iHKN3nBHOI hopM... —3(33,3%)

opMM opraHisaLii OCBITHLOrO... —4 (44,4%)
npodinakTuka Ta Nposien Aesia... —2 (22,2%)

NCUXoorivyHi ocobnmeocTi pob... —3(33,3%)

6e3neyHe OCBITHE cepeoByLLE —6 (66,7%)

dopMyBaHHS y 3000yBaYiB OCBI... —3(33,3%)

BUKOPUCTAHHS iHhOpMaLinHO-K. .. —6 (66,7%)

ninose ykpaiHcbke MoBneHHs [—0 (0%)

3aKoHoZaB4e 3abesneyeHHsi oc... —2 (22,2%)

MEeTOAMYHI acnekTn BUKMagaHH. .. —7 (77,8%)

0 2 4 6 8

2.3a skumMm dopmamm BigbyBanoca niasuLHHS Bawoi npodecinHoi kBanidikaLii?
9 Bignosigew

Kypcu N1OINNO —6 (66,7%)
KoHdbepeHLUiT —2(22,2%)
MEeTOANYHI cemiHapu —1 (11,1%)
TPEeHiHN, MaicTep-Knacu —2(22,2%)
BeGiHapu —6 (66,7%)
OHMaWiH Kypcu —6 (66,7%)

camoocBiTa —7 (77,8%)

Kypcw IO —2(22,2%)

0 2 4 6 8

3.Y 3aknagi OCBiT\ CTBOPEHi YMOBW A5t MOCTIMHOMO NiABULLIEHHS KBanidikaLii negaroris. ix 4eprosoi
Ta No3a4yeproBoi aTecTalii, LO6POBINbHOI cepTudikaLii, TOLWO
9 Bignosigen

® T«
@ nepesaxHo Tak
@ nepesaxkHo Hi

@ Hi




4. o nepewkopxxae Bawwomy npodecinHoMy po3BuUTKy?
9 Bignosigen

onip 3 6oky kepisHuuTBa[—0 (0%)

BifCYTHICTb MaTepianbHoro

. 1(11,1%)
3a0X04EeHH4 3 60Ky KepiBHUUTBa

HeJoCTaTHs MaTepianbHo-

0,
TexHiyHa 6asa 4 (44,4%)

norani ymosu npaui—0 (0%)

YKOAHUX NepeLuKoa 5 (565,6%)

5. Ski pxxepenal/pecypcu By BUKOPUCTOBYETE NpW PO3PO6AEHHI KaneHJapHO-TEMaTUYHOIO

nnaHyBaHHs?
9 Bignosigen

3pasKu, LLO NMPOnoHYyKTbCA

5 (55,6%)
CbaXOBVIMM BUOAQHHAMU

PO3po6KM 3 IHTEPHET-CANTIB |

. ; 5 (55,6%)
6noris, ki CTOCYIOTbCS BUKNAA. ..

[0CBIf, 3an03nYeHnin y Koner 2 (22,2%)
cninbHa po6oTa 3 koneramm

BrlacHUIA JOCBIa 6 (66,7%)

7. Ins oujiHioBaHHs 3006yBaYiB OCBITU By BUkopurcToByeTe
9 Bignosigen

6 (66,7%)

NoTo4HE
dopmyBanbHe 6 (66,7%)

CaMOOLiHIOBaHHS YYHAMU
B3aEMHE OLLHIOBaHHS! YYHSIMU

6 (66,7%)

niacymkoe 7 (77,8%)

0 2 4 6 8



8. Ski kpuTepii ouiHOBaHHA By BUopuctoByeTe Ang npaMeTy (NpeaMeTis), gi BUknagacTe?
9 BianoBigen

6 i .
pobnto BnaCH! B TOMY .‘-IMCJ’II 2 (22,2%)
cninbHo 3 AiTbMU

apganTyto kputepii MOH go ymos 3 (33,3%)
poboTu 3aknagy

BVKOPWCTOBYH BUKITHOYHO

5 (55,6%

pekomeHpgadii MOH (35/6%)
BBaXalto, Lo KpUTepii MeHi He

0,
NOTPIGHI 0402

9. dk 3mo0ByBavi OCBITY Bi3HAIOTLCS MPO KPUTEPIl, 38 GKMMK By OLLIHIOETE X HaBYMbHI JOCSATHEHHS
9 Bignosigen

@ iHdbopmyto 3006yBadiB OCBITU NPo
puTepii OLHIOBaHHS Ha NoYaTok
HaBYarnbHOropoKy

@ poswmilyio kpuTepii oLiHoBaHHSA Ha Be6-
caviTi abo iHTepakTUBHIN nnatdgopmi 3...

@ iHdopmyto 3no6yBadis OCBITU NPo
KpUTEpIT OLIHIOBaHHS Mepea BUBYEHHS. ..

@ noscHiolo 3nobysadam ocBiTH
iHOuBIOAanbHO

@ He iHdopmyio 3006yBaviB OCBITU

11. Wo Bu pobute gns Toro, wob 3anobirat BUNagkam nopyLeHb aka4eMiyHoi 4OBpOoYeCHOCTI

cepep, 3006yBauiB OCBiTM (CnncyBaHHs, nNnariat, danbcrdikaLis TOLo)
9 BignoBigew

3Haviomnio 3006yBadiB OCBITH 3

3(33,3%)
0OCHOBaMUu aBTOPCbKOro npasa

npoBomxXy Geciav wono

S 7 (77,8%)
[OTPUMaHHSA akagemiyHoi 4o6p...

Ha ypokax Jato Taki 3aBaaHHs,
AKi YHEMOXITUBIOOTL CNUCYBA. ..

BUKOPUCTOBYIO METOANYHI 3(33.3%)
po3pobku Ans (hopMyBaHHS ak...

BBaxato Le 3ansum|—0 (0%)



13. BkaxiTb y aku1m cnoci6 Bu nowmproeTe BNacCHUM NefaorivyHnin 0ocsig?

9 Bignosigew

@ ny6nikysaHHsa Ha caiTi 3aknazay Ta/abo
3aCHOBHMKA

@ y Gnorax

@ y npodeciiiHnx cninbHoTax coLjianbHUX
Mepex

@ y vatepianax Ta/abo BucTynax
KOHdpepeHLin

@ Ha ocBiTHIX oHNalH-NNaTdopmax

@ He maro onpunogHEHNX Po3poBoK

14. fki popmu KOMyHiKaLiii 3 6aTbkamu B Bukopuctosyete?
9 Bignosigen

BaTbkiBCbki 360pn —6 (66,7%)

iHAMBIAyanbHe cninkyBaHHA 3

= 0,
BaTbkamu 9100
He Gayy ceHcy y koMyHikauii 3 0 (0%)
BaTbkamu
0 2 4 6 8 10

15. B 3agoBoneHi ymoBamn npakdi y 3aknagi?
9 BianoBigen

@ uinkom 3agoBoneHui/Ha

@ nepeBaxHo 3a40BoONEHMIN/HA
@ nepeBaxHO He3a0BONEHUIN/Ha
@ HezapoBoneHui/Ha




17. Bn 330,0BONEHS MOTUBALLIMHVMUM 3aX04aMU, SKi MPaKTUKYOTbCS, SKi MPaKTUKYIOTbCS Y 3aknagi

® T

@ nepeBaxHo Tak
@ nepeBaxHo Hi
@ Hi

18. MNcurxonoriyHnm kniMaT 3aKnagy OCBITM CNpusE cniBnpaLi negaroris
9 Bignosigew

ocCBiTU?

9 Bignosigew

@ Tak y 3aknagi cTBOPEHO BCi YMOBU ANS
cnisnpadi

@ saranowm Tak, ane cnisnpaus,
nepeBaxHo, € CUTYaTUBHOK

@ 3aranom Hi, cnienpaug 3 Koneramu
NPaKTUYHO BiACYTHS

@ ncvixonorivHuia KniMart 3aknaay He
cnpusie cnienpadi

19. Ha ckinbku By noropxyeTech i3 TBEPAXEHHIMM:

I rak M nepesaxHo Tak [ nepesaxHo Hi NI Hi

IEENIR NN

KepiBHULTBO BiAKpUTE AN cninkysaHHs PO3BiXHOCTI, AKi BUHUKNA M NefaroriyHiMi npaLliBHUKaMM Ta KEPIBHULITBOM LUKOMN, BUDILLYIOTBCA KOHCTPYKTUBHO



20. Bac 3a80BinbHAI0Tb YMOBW OpraHisaLiii xapuyBaHHS y 3aKknagi?
9 Bignosigen

@ Tak

@ nepesaxHo Tak

44.4%

© nepesaxHo Hi

@ Hi

44,4%

21.Y 3aknapi ocBiTV pO3p06EHO NpaBuia MOBEAIHKM Ta YYaCHUKM OCBITHBOrO NpoLecy
OOTPUMYIOTbCS iX?
9 Bignosigen

@ npasuna noeeaiHkM y 3aknagi
po3pobneHi, y4acHUKN OCBITHBOrO
npoLecy 03HanoMsIeHi 3 HUMK Ta AoTp...

@ npasuna noeeaiHkM y 3aknagi
PO3pOBGMEHO, y4aCHUKI OCBITHBOTO
npouecy 03HanoMIEHi 3 HUMM Ta He 3...

@ npasuna noeeaiHkM y 3aknagi
PO3pO6EHi, y4aCHWUKM OCBITHBOIO MpO...

@ s 3aknani ocBiTM BiACyTHI NpaBuna
rnoBeaiHKN

22. Yn Hagxogmnn o Bac 3BepHEHHS/ MOBIZOMEHHS Bif, YYHIB Mo 6yniHr BNPOLOBX OCTaHHbOro

HaBYasIbHOrO POKY
9 Bignosigen

@ Tak 8 oTpumMyBaB/na aekinbka
noBigomMneHb

@ T2k 5 oTpumMyBaB/na He BinbLue oaHoro
NoBiAOMMEHHS

@ s He oTpUMyBaB/na XogHOro
NoBigOMIEHHS

@ He uikaBMnack/Bca AaHUM MUTAHHAM




23.4u 3ycTpivyanuce Bu 3 Bunagxamm MoGiHry (6yniHry Ha po6o4oMy MicCLi) 3a OCTaHHiIn pik po6oTn?

9 Bignosigew

@ Tax, nocTiltHo Big4yBat MOBIHT o0
cebe

@ rak, Bunagku MobiHry Tpannanucs
[eKinbka pasiB 3a OCTaHHiIN pik

@ Hi, Takoro He Tpannsanocs
@ He posymito npo Lo ue

24. fikwo Bn 3ycTpivanuce i3 Bunagkamu MobiHry wopo cebe, To Bifg KOro?
3 Bignosiai

@ «epiBHuKa 3aknagy
@ Gartbkis
@ yyHis

25.Y 3aknafi OCBiTM pearytoTb Ha Balli 3BepHeHHS Npo Bunagku 6yniHry Ta MoGiHry?

9 BignoBigen
@ rax, 3aBxam
@ nepeBaxHo TaK
@ nepeBaxHo Hi
@ Hi, Hikonu




26.Y 3aKknagi OCBITM NPOBOAMUTLCS HABYAHHSI, MPOCBITHMLbKa POBOTa 3a y4acTi BiANOBigHMX
cnyx6/opraHisauin ons y4aCHWKIB OCBITHOrO NPOL,...JliHrY (LibKyBaHHS) Ta 3ano6iraHHs Moro nposisam?

9 Bignosigew

@ Tak, perynsipHo NpoBoOAATLCS i3 ycima
y4YacHVKaMun OCBITHbOTO MpoLecy

@ rak, nposoaAaTbCA perynsapHo, ane
TiNbKW AN y4HIiB

@ Tak, npoBoasATLCS, ane He Ginblue 1-2
pasiB Ha pik

@ y 3aknagi ocBiTU He NPOBOASATLCA
noAibHi iHdpopmauinHi 3axoam

27. 3a3HauTe B pO3POBMEHHI KX BOKYMEHTIB By 6panu yyacTb: (MoXHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB
Bignosigen)

9 Bignosigen

BapiaHT 1cTparteris po3BuTky 3...—0 (0%)
npoueaypu BHYTPILLHbOT cucTe... —2(22,2%)
piYHUiA NnNaH poboTu 3aknaay —4 (44,4%)
OCBITHS NporpamMa 3aknagy - 5(55,6%)

NOMNOXEeHHs NPo akafeMiyHy Ao... —2(22,2%)

aHTUGYniHroBa nporpama —2(22,2%)
npasuna BHyTPILLHLOrO Po3rop... —2(22,2%)
B PO3pOBMEHHI >XOAHOTO JOKYM... —1 (11,1%)

0 1 2 3 4 5



